TLAXCALA

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA ŁXIII LEGISLATURA

"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

C 2

ACTA DE LA OCTAVA SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE TURISMO DE LA LXIII LEGISLATUR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

En la Ciudad de Tlaxcala de Xicoténcatl, siendo las diez horas del día ocho de mayo del año dos mil diecinueve, reunidas en la oficina de Diputada Mayra Vázquez Velázquez, Presidenta de la comisión de Turismo, ubicada en el interior del Recinto Oficial del Poder Legislativo del Estado de Tlaxcala, las Diputadas integrantes de la Comisión de Turismo de la LXIII Legislatura del Congreso del Estado de Tlaxcala, a voz de la Presidenta de la misma, la Diputada Mayra Vázquez Velázquez, da la bienvenida y agradece su asistencia a las diputadas Vocales de dicha Comisión.

Se procede con fundamento del reglamento interno del Congreso del Estado, 27 fracción V, 81 y 82 fracción XXV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tlaxcala, 37 fracción XXV, 64 y 65 del Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tlaxcala. La Diputada Presidenta de la Comisión de Turismo declaró formalmente iniciada la octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo. Luego de ello, la

CONGRES

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA LXIII LEGISLATURA

"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

60

Diputada Presidenta de la Comisión en Sesión, dispuso a leer el orden del día.

ORDÉN DEL DÍA

- 1. Pase de lista.
- 2. Declaración de Quórum.
- 3. Lectura del Acta de la Sesión Anterior.
- 4. Informe de los trabajos de la Comisión de Turismo.
- 5. Asuntos Generales

Para comenzar con los trabajos del día, la Diputada Presidenta de la Comisión de Turismo hizo el correspondiente pase de lista de las Diputadas Vocales de la Comisión de Turismo:

- Vocal Dip. Luz Vera Díaz, (presente)
- Vocal Vocal Dip. Michelle Brito Vázquez, (presente)
- Vocal Dip. Maria Ana Bertha Mastranzo Corona (presente)
- Presidenta Dip. Mayra Vázquez Velázquez (presente)



"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

60

Por lo que la Diputada Presidenta, declara que hay Quórum Legal para llevar a cabo dicha sesión.

Por lo que una vez leído el contenido del orden del día para la sesión, la Diputada Presidenta solicita de manera económica que se sirvan a levantar la mano las diputadas vocales si están de acuerdo en los puntos del orden del día dado a conocer, aprobando dicha orden por unanimidad.

Continuando con el tercer punto del orden del día, referente a la lectura del acta de la Sesión Anterior de la Comisión de Turismo de la LXIII Legislatura del Congreso del Estado de Tlaxcala; se concede el uso de la palabra a la Diputada Vocal Dip. María Ana Bertha Mastranzo Corona, la cual manifiesta: "que se dispense la lectura del Acta de la Sesión anterior, y por economía legislativa, quede asentado en los términos que se desarrolló". Por lo que la Dipu Mayra Vázquez Velázquez, Presidenta de la Comisión de Turismo, somete a consideración de las demás integrantes de la Comisión la propuesta formulada. Por lo tanto, les indica que levanten sú mano si están de acuerdo, teniendo como resultado cuatro votos a favor, quedando aprobada la propuesta formulada por la Dip. María Ana Bertha Mastranzo Corona.



"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

رن

Siguiendo el orden del día, se tiene como cuarto punto informar de los trabajos de esta Comisión, por lo que la Presidenta la Dip. Mayra Vázquez Velázquez les informa a las integrantes de la misma, que basado en las conclusiones que se obtuvieron de los foros de turismo que se realizaron se presentara una iniciativa a la Ley de Fomento y desarrollo del Turismo en el Estado de Tlaxcala, donde se adicionen las fracciones XIII, XIV XV al artículo 9 del Capítulo IV de la atribuciones de los Municipios a la Ley de Fomento y desarrollo del Turismo en el Estado de Flaxcala, referente a las atribuciones de los Municipios, dicha iniciativa se presentara

en este segundo periodo ordinario de sesiones de esta

Legislatura Siendo todo lo que tiene que mánifestar la

Pasando al quinto punto referente a asuntos generales la Dip. Mayra Vazquez Velazquez Presidenta de esta Comisión les señala a las vocales integrantes que si tienen algo que manifestar, respondiendo-las integrantes que no tienen nada que señalar. Por lo que la Diputada Mayra Vazquez Velázquez Presidenta de la Comisión de Turismo señala que no habiendo otro asunto que tratar y siendo-las once horas con quince minutos del ocho-de mayo del dos milidiecinueve, declaro, legalmente clausurada esta Sesión de la Comisión de Turismo de la LXIII Legislatura del Congreso del Estado de Tlaxcala.

Calle Ignacio Allende #31, Centro, 90000, Tlaxcala, Tlax. Tel. 01 (246) 689 3133

Diputada Presidenta



"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

6,

Habiéndose leído el contenido de la presente Acta damos fe, los integrantes de la Comisión de Turismo de la LXIII Legislatura del Estado de Tlaxcala.





"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

Tlaxcala., Tlax a 30 de abril del 2019

Of. No. DIPMVV/0046/19-CT

DIP. MARIA ANA BERTHA MASTRANZO CORONA.
VOCAL DE LA COMISION DE TURISMO DE LA
LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA.
PRESENTE.

69

Reciba un cordial saludo y al mismo tiempo me permito convocarle a la sesión de la Comisión de Turismo que presido, misma que se llevará a cabo el día 08 de mayo del año en curso, a las 10:00 horas en las oficinas que ocupo dentro del Palacio Legislativo, esperando contar con su presencia.

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano su fina atención, quedo de Usted.

ORDEN DEL DIA.

- 1. Pase de lista y declaración de Quorum.
- 2. Bienvenida por parte de la Diputada Presidenta de la Comisión de Turismo.
- 3. Informe de los trabajos de la Comisión de Turismo.
- 4. Asuntos generales.

ATENTAMENTE

DIP. MÁYRA VAZQUEZ VELÁZQUEZ.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISION DE TURISMO. DE LA LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO



"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

Tlaxcala., Tlax a 30 de abril del 2019

Of. No. DIPMVV/0046/19-CT

DIP. LUZ VERA DIAZ.
VOCAL DE LA COMISION DE TURISMO DE LA
LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA.
PRESENTE.

62

Reciba un cordial saludo y al mismo tiempo me permito convocarle a la sesión de la Comisión de Turismo que presido, misma que se llevará a cabo el día 08 de mayo del año en curso, a las 10:00 horas en las oficinas que ocupo dentro del Palacio Legislativo, esperando contar con su presencia.

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano su fina atención, quedo de Usted.

ORDEN DEL DIA.

- 1. Pase de lista y declaración de Quorum.
- 2. Bienvenida por parte de la Diputada Presidenta de la Comisión de Turismo.
- 3. Informe de los trabajos de la Comisión de Turismo.
- 4. Asuntos generales.

ATENTAMENTE

DIP. MAYRA VAZQUEZ VEĽAZQUEZ.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISION DE TURISMO. DE LA LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO



"2019, Conmemoración de los 500 años de mestizaje"

Tlaxcala., Tlax a 30 de abril del 2019 Of. No. DIPMVV/0046/19-CT

DIP. MICHELLE BRITO VAZQUEZ.
VOCAL DE LA COMISION DE TURISMO DE LA
LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA.
PRESENTE.

Co

Reciba un cordial saludo y al mismo tiempo me permito convocarle a la sesión de la Comisión de Turismo que presido, misma que se llevará a cabo el día 08 de mayo del año en curso, a las 10:00 horas en las oficinas que ocupo dentro del Palacio Legislativo, esperando contar con su presencia.

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano su fina atención, quedo de Usted.

ORDEN DEL DIA.

1. Pase de lista y declaración de Quorum:

2. Bienvenida por parte de la Diputada Presidenta de la Comisión de Turismo.

3. Informe de los trabajos de la Comisión de Turismo.

4. Asuntos generales.

ATENTAMENTE

DIP. MAYRA VAZQUEZ VELAZQUEZ.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISION DE TURISMO. DE LA LXIII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO